

Информация
об итогах заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Министерстве экономики и территориального развития Свердловской области
10 апреля 2023 года

10 апреля 2023 года было проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Министерстве экономики и территориального развития Свердловской области (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено заявление государственного гражданского служащего, замещающего должность государственной гражданской службы Свердловской области в Министерстве экономики и территориального развития Свердловской области, о невозможности представить сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении члена своей семьи (далее – заявление). По итогам рассмотрения материалов Комиссией установлены обстоятельства невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По результатам рассмотрения обстоятельств невозможности представить указанные сведения, а также мер принятых государственным гражданским служащим, Комиссией принято решение признать причину непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении члена своей семьи объективной и уважительной.